
9 月

大変満足 満足 普通 不満 大変不満

はじめて 2 0 0 0 0

2回目以上 23 15 9 0 0

はじめて 2 0 0 0 0

2回目以上 23 15 9 0 0

はじめて 2 0 0 0 0

2回目以上 23 15 9 0 0

日 場所

9月1日 会議室

9月3日 ４・５F

9月6日 リハーサル室

9月13日 リハーサル室

9月13日 クラフト室

9月19日 ４・５F

9月20日 リハーサル室

9月26日 ４・５F

④職員の対応について

⑤その他、ご要望やご意見がございましたらお書きください。

内容

ありがとうございました。

モニタリング結果（ご利用者アンケート）

令和元年度

質問

②施設の使いやすさについて（利用全般）

③設備・備品の充実度について

職員の方に教えていただき楽しむことが出来ました。

ゆっくり、たっぷり紙粘土で遊んでから作ることができ良かった。

とても丁寧な対応でありがたかったです。子どもたちが楽しみながら活動できるも
のが多く備えられているので、子どもたち自身が喜んで活動していました

ライトが2個消えている⇒取替済

遊び方を丁寧に教えてくださり、また、できた子をほめてくださったので、さらに
がんばろうとする子が多くいました。ありがとうございました。

ありがとうございました。

１回では遊び足りないくらいでした。また来たいです。食事をした６Ｆリハーサル
室のミラーが気に入ったようです。


